

江苏省新闻简讯

江苏盐城市建湖县法轮功学员匡正玉被骚扰

江苏盐城市建湖县法轮功学员匡正玉和匡老爹以及全家人,经常受到建湖县国保、610、建阳派出所等骚扰。匡正玉受到一嫂子的监视(派出所安排,住在匡正玉的家,专门监视匡正玉行踪),家门口有派出所安装的一个摄像头监控(说是省里要求的)。匡老爹也受到建阳镇社会治理局王进发的多次骚扰。

2021年9月,匡正玉被丈夫孙广才(未修炼)送去建阳派出所写了三书,内心非常痛苦。匡老爹家(住在儿子家)现在也受到邪恶监视。

江苏盐城市阜宁县法轮功学员洪友凤失踪

2021年9月25日,江苏盐城市阜宁县法轮功学员洪友凤,70多岁,被秘密失踪。失踪1天后,她的女儿李亚利(法轮功学员)去派出所、居委会寻人,却遭到他们的相互推脱,说是可能被送去洗脑班了。至今下落不明。◇



你知道吗?

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●2001年8月14日联合国会议上,国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说:录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,会议上的中共代表一句话也说不出。◇

旁听庭审 苏州八旬吴华新被吴江法院判刑三月

【明慧网】(明慧网通讯员江苏报道)苏州市82岁的法轮功学员吴华新,由于去法院旁听被绑架、构陷,2020年12月14日被苏州吴江法院非法庭审,2021年5月28日被非法判刑三月、勒索罚款二千元,老人被非法关押三个月,于8月27日回家。

吴华新,1940年11月29日生,住苏州市吴中区通达路湖岸名家区(户籍所在地为内蒙古牙克石市文明西街)。

去法院旁听被绑架、构陷

2020年1月7日上午9点左右,吴江法院对法轮功学员朱培琴、宣小妹非法开庭。当时有十多名法轮功学员一起进庭旁听,吴江法院对他们进行搜身,说要进行所谓的“安检”。当时苏州吴江法院将参加旁听的民众置放物品的储物柜挪到了第一道安检的里面,目的是搜查挎包,对参加旁听的人变相非法搜身,兜里的私人物品都要一一查看检查,就连钱币、卫生纸都要翻出来查看,一旦发现与法轮功相关的物件,就报告国保和非法610组织并对其拥有者进行绑架。国保大队副队长陶某一直在安检旁等候。直到下午庭审结束,国保大队陶某还在法院门口。

当吴华新老人要入庭旁听时,在他进入第一道安检检查过去了,吴华新进第二道安检时,检查人用探查地雷模样的一个东西在吴华新全身从上到下的晃来晃去,就这样晃了一阵过后,然后安检的人放下了手中那个探查地雷模样的东西,就开始摸吴华新的全身进行非法搜身,从吴华新的口袋里摸出四个写有真善忍字样的护身符小卡片,这时安检人员叫来了几个躲藏在暗中的国保和610人员,这些人都身着便衣。

随后,三四个警察把老人劫持到吴江松陵派出所,他们没有出示任何文件和手续,当时是上午十点左右。这些人把吴华新带到派出所里面一间审讯室,就开始审讯吴华新,叫吴华新坐到犯人的椅子上,吴华新不坐,这些人说到了这里就由不得你了。

当天下午两点钟左右,吴江松陵派出所十几个警察,身着便衣的国保610径直闯冲到吴华新家,非法抄家,把吴华新的小屋角角落落所有的杓晃都翻了个遍,整个过程一个多小时。整个过程没有出示任何手续和相关法律文件。

就这样一直折腾到次日1月8日的下午四点多,他们才放吴华新回家。警察给了一张“取保候审”的单子,这些人叫了吴华新的家属把老人带回了家。

2020年9月份,松陵派出所把构陷吴华新的黑材料递交到检察院。9月份,检察院又一次叫吴华新到吴江检察院,审问吴华新的检察官叫周兴荣,企图叫老人背叛大法,被当场拒绝后,气急败坏马上就要弄手段给吴华新弄了个“取保候审”。原定2020年9月15日下午1:30分在吴江法院非法庭审,而后又取消了庭审。

三次所谓“开庭”

第一次开庭,2020年12月14日下午近3点钟,两位律师到场,苏州市吴江法院对吴华新进行了非法庭审。吴江法院不允许任何人进入法庭旁听,连吴华新的儿子女儿也不让进入。吴华新的两位辩护律师在吴江法院从多个角度有力地辩护了他无罪。公诉人仅仅因为在吴华新家里非法搜查到护身符、光盘、挂历等真相资料,就判吴华新有罪,整个过程都在颠倒黑白,这是根本不成立的。在整(见下页)

江苏建湖县610、国保近年的恶行簿

【明慧网】近两年，江苏省政法委、610、公安厅搞所谓的“清零”运动，江苏省盐城市建湖县各乡政府、街道办事处及社会治理局、村委会（居委会）、派出所，多次对辖区内法轮功学员上门骚扰。被骚扰的学员有建湖县城区李德成、建阳镇马厂村村民王翠萍（洪友权的妻子）、钟庄街道老师马国民、建东村匡正玉、匡老爹（匡正玉的父亲）、顾杨村祁秀梅及其家人。

以下是迫害事实。

一、建阳镇马厂村村民洪友权及其大哥、妻子王翠萍 2001 年被江苏省盐城市建湖县国保、610，建阳镇派出所等人员迫害，王翠萍被非法判刑几年。十几年后，洪友权及女儿洪艳又遭江苏省盐城市建湖县国保、610，建阳镇派出所的迫害，后来洪友权被监视居住，身心受到极大伤害后离世。现 80 多岁的岳母也曾被关押迫害，洪家人及亲家整个大家族，身心都遭受了极大的伤害。至今，他们家仍经常遭到建阳镇派出所片警的骚扰。

二、钟庄街道老师马国民、马国民的哥哥马国生和李德成，曾于 2012 年被建湖县国保、610，建湖钟庄派出所非法判刑、迫害。2021 年在上海，又遭到江苏省苏州市的邪恶绑架迫害，扣发了他的退休养

老金。大姑姐顾杨村学员左秀凤，也遭到邪恶多次带走关押、多次上门骚扰、片警施旭东的多次电话骚扰。

三、建湖开发区青年大学生孙玉峰，曾于 2002 年、2012 年被江苏省连云港市 610 集团、江苏省盐城市建湖县国保、610 的邪恶非法判刑至江苏洪泽湖监狱分别迫害了 9 年、5 年，遭受了种种酷刑。这给他本人和父母等亲人，造成了巨大的伤害，父母在极度痛苦和思念中，先后离世。当时他在监狱中，他的母亲的丧事，都没有让他参加，为人子不能尽孝道，造成天人两隔，人间的悲剧。迫害时，正是青年才俊，出狱后，已经被耽误了青春年华，而且被绑架、抄家过程中，遗失掉了本科学历等等证书，不能拥有一份正式工作，只能在家或者打零工。至今又不给办身份证、不给上户口，成为黑户人口，给居住、工作、生活等方面都造成了很大的困难。

四、2020 年 7 月 28 日，建湖县国保 610 人员、建阳镇派出所片警施旭东到顾杨村祁秀梅居住的父母家中骚扰，10 月胁迫其父母签三书，恐吓她的父母交出她的大法书籍和真相资料（她不在家中），并干扰其修炼。2021 年 5 月和 9 月，建湖县建阳镇镇政府社会治

局人员顾启雅、王进发、建阳镇长建居委会书记杨定延、建阳镇派出所人员朱宝林，又多次到她的居住地地方骚扰，要拍照，说是配合上面要清零，被拒绝。但是，给她和全家人的邻里生活环境造成了影响。

五、2021 年上半年，建湖县建阳镇镇政府、建阳镇建东村村委、建阳派出所人员，骚扰建东村法轮功学员匡正玉，午饭时候到她家，将其绑架至建阳镇派出所，并抄走了大法书籍、资料若干，并强迫她在三书上签名，胁迫她的丈夫孙广才（常人）监视她，干扰她的修炼，并在她家门口安装了监控摄像头，监视她的居住。参与人员有：建湖县建阳镇派出所所长刘大峰，副所长王小飞，一个警察（姓名不详），建湖县建阳镇镇政府社会治理局人员顾启雅、王进发，建东村村书记丘春华等。

其中派出所气焰嚣张，王小飞还殴打匡正玉。

2020 年和前几年，建湖县建阳镇镇政府、建阳镇建东村村委、建湖县公安局、建阳派出所人员，多次骚扰、绑架过匡正玉。匡正玉曾被关押到盐城市拘留所、看守所、建阳镇派出所迫害多次，在建阳派出所遭毒打，被非法关押到盐城市某宾馆进行强制洗脑迫害，本人和家人遭到很大的伤害。◇

（接上页）个案件中，没有受害人，也没有被损害的财物。吴华新在法庭上对法官李荣胜说：“我学真善忍做好人，何罪之有啊？”开庭一个多小时后中止审理，后来的所谓判决书上说：“由于不能抗拒的原因致使本案在较长时间内无法继续审理，本院裁定中止审理。”

与中国千千万万的法轮功案件类似，公诉人仍然不依不饶地继续诬陷 83 岁的吴华新“利用邪教组织破坏法律实施”，公然在法庭上意欲诬判他“9 个月、罚款二千元”。

庭审结束时，书记员让吴华新

签字。吴华新本人拒绝签字，他说我不承认这些罪行，法轮功没有错，我也没有犯法，何罪之有啊？做好人没错。最后，这个没有任何法律依据的非法庭审没有任何结果而宣布休庭。

第二次开庭，在没有通知律师的情况下和当事人吴华新都没有到场就偷偷的开了庭，草草完事后只给了吴华新一份刑事裁定书，（见附件）文件号：（2020）苏 0509 刑初 638 号。非法裁定书裁定对苏州市吴江区检察院起诉的被告人吴华新破坏法律实施一案中止审理。

关于第三次开庭，吴华新说：“是吴江法院通知我于 2021 年 5 月 28 日要对我进行开庭，我当时就过去了，到了吴江法院，他们这些人都不准许我进到法院大楼，这帮人就把我叫到一边，并且给我一份吴江法院判决书，”文号：

（2020）苏 0509 刑初 638 号，判刑 3 个月（5 月 28 日—8 月 27 日）。当时就非法扣留了吴华新。

5 月 28 日下午两点多钟，吴江法院强行把吴华新劫持到吴江看守所，一直非法关押到 8 月 27 日才放人。◇